

opusdei.org

Rohan i Joel, znakovi Božjeg milosrđa za siromašne u Mumbaiju

Dvojica mladića, jedan student, jedan radnik, proveli su tjelesna djela milosrđa posjećujući bolnicu i dom za nemoćne. "Iznenadilo nas je koliki su ljudi napušteni od strane društva. Oni su dio naše obitelji."

28.02.2016.

Mumbai ([AsiaNews](#)) - Rohan Aguiar kršćanin je i student posljednje

godine inženjerstva. Na početku Korizme želio je učiniti tjelesno djelo milosrđa te je otišao u Bolnicu Bhabba u dijelu Mumbaija koji se zove Bandra i posjetio tri pacijenta. Usprkos činjenici da cijelog svog života živi u metropolisu gdje je veliki broj siromašnih, Rohan kaže da „ga je šokiralo vidjeti tolike ljude napuštene od društva i svojih obitelji.“ Jednom je čovjeku s kojim je razgovarao dao kutiju keksa.

„Pacijenti su bili zaista zadivljeni nečim što je meni bilo pod normalno... ali iznad svega, shvatio sam da su sretni jer imaju društvo, nekoga s kim mogu razgovarati i podijeliti svoja mišljenja.“

Na povratku kući, Rohan je nazvao prijatelja, koji nije kršćanin, i zajedno su razmišljali: „Zašto ne bismo uštedjeli malo novaca koje bismo inače potrošili na sebe i dali ga onima koji nisu imali toliko sreće?“

Joel D'lima mladi je radnik koji je želio posjetiti Kuću Cheshire u četvrti Andheri East (predgrađe Mumbaija). Tu svoj dom ima mnogo bolesnika koji boluju od različitih oblika nesposobnosti. Joel je upoznao čovjeka koji ondje živi već 42 godine. „Isprva nisam znao što bih rekao ili učinio – kaže – bilo je to prvi put da se nalazim na takvom mjestu. Tada sam počeo razgovarati i pitao sam ga posjećuje li ga obitelj katkada. Njegov me je odgovor taknuo: 'Ti si moja obitelj', rekao mi je”.

Ove dvije priče prenio je Kevin D'Souza, AsiaNews, ravnatelj Centra Opusa Dei u Mumbaiju: „Mladi sudjeluju u programima formacije koje nudimo i svakog mjeseca učine neku lijepu gestu prema siromašnima, primjerice kupe i odnesu im hranu.“ D'Souza spominje pastoralno pismo koje je mons. Echevarria, prelat Opusa Dei, napisao na početku Korizme, a u

kojem je rekao da „je ovo vrijeme poziv na istinsku promjenu i, osobito u ovoj godini milosrđa, pokoru, molitvu i ljubav. Neka nam Gospodin udari milost za obraćenje.“

"Nadam se- nastavlja Prelat – da susretom s ljudima i katehezama možemo dovesti do domino efekta. Svojim primjerom, Rohan i Joel dospiju do brojnih ljudi na svom radnom mjestu i fakultetu. Kada nismo više zaokupljeni samima sobom, puno je lakše prihvatiti Boga u svojem životu i okrenuti se svakoga dana sve više ljubavi prema Njemu."

Kevin De Souza piše: „Sveti Josemaría Escriva često je govorio o "jedinstvu života" –skladu između različitih aspekata života jedne osobe. Sveti Josemaria bio je uvjeren da je skriveni rad obrazovanja uvijek učinkovit ako se prema drugima ophodimo kao prema Božjoj djeci. U Centru Opusa Dei u Mumbaiju

studente se potiče na bolji rad, ne samo za sebe, već u vidu služenja drugima i na opće dobro.

Escrivina učenja da rad može biti molitva prikazana Bogu često je novo otkriće i za studente i za volontere. Kevin de Souza zaključuje citirajući sveca: „Sin Božji ne smije imati nikakve klasne predrasude jer ga zanimaju problemi svih ljudi. I pomaže u njihov rješavanju pravednošću i milosrđem našega Otkupitelja.”

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/rohan-i-joel-znakovi-
bozjeg-milosrda-za-siromasne-u-
mumbaiju/](https://opusdei.org/hr-hr/article/rohan-i-joel-znakovi-bozjeg-milosrda-za-siromasne-u-mumbaiju/) (2.04.2025.)